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Vitamíny pre kone - konské zdravie na dosah
Vitamíny pre kone je potrebné dopĺňať pravidelne počas celého
roka. Rovnako ako u ľudí, aj u koní platí pravidlo - čím nižšia dávka,
tým menšia záťaž na organizmus, čo v konečnom dôsledku
znamená efektívne využitie vitamínov samotným telom koňa.
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Základ pre zdravie koňa
V rámci prevencie a udržania zdravia koní patria vitamíny medzi základné doplnkové
krmivo, vďaka ktorému vášmu silákovi nebude nič chýbať. Niektoré z vitamínov
obsiahnutých v doplnkových krmivách pôsobia dokonca protizápalovo, čo určite oceníte po
výdatnej záťaži, avšak vitamíny ako také potrebuje každý kôň bez jedinej výnimky.
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Vitamíny pre kone majú blahodarné účinky, ktoré sa prejavujú nielen na fyzickej, ale aj
psychickej kondícii koňa vrátane zovňajška - hriva, srsť, kopytá, zrak.

Vitamíny sú obzvlášť potrebné u žrebných kobýl, ale aj aktívnych žrebcov. Vitamíny pre kone
v plodnom veku sú bohaté na vitamíny skupiny B, Beta-karotény či vitamín E, ktoré zaisťujú
nielen plodnosť koní, ale aj zdravý vývin žriebät a laktáciu u kobyly.

Sila a výkon
Ďalším doplnkovým krmivom pre kone s vysokým obsahom vitamínov, ale aj minerálov je
krmivo určené pre športové kone. Tieto vitamínové krmivá šetrne dopĺňajú všetky potrebné
živiny vo vyššej miere, čo napomáha zvýšeniu energie a fyzickej kondícii dostihových koní
bez väčšieho zaťaženia organizmu.
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Konský organizmus
Samozrejmosťou pri kŕmení koňa vitamínmi je aj priznivý vplyv na jeho celkové zdravie.
Preto sa môžete stretnúť s vitamínmi pre kone, ktoré sú určené napríklad na pohybový
aparát či dýchaciu, tráviacu alebo nervovú sústavu.

V prípade potreby sa neváhajte obrátiť na našich online výživových poradcov, ktorí vám iste
radi a ochotne zodpovedajú všetky váše otázky!
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